

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3975期

2021年11月  
星期二  
辛丑年十月十九

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 全省学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲报告会召开

按照中央和省委部署,11月22日上午,全省学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲报告会召开,动员全省上下用党的十九届六中全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志。省委书记楼阳生主持报告会,中央宣讲团成员、中央政策研究室原副主任施芝鸿作宣讲报告。

报告会以视频形式召开。县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,二级巡视员梅玉三,人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫等县领导及县级领导在我县分会场聆听了报告内容。

在三个多小时的报告中,施芝鸿围绕“深刻认识和把握党中央对党的十九届六中全会精神的考虑和对起草此次《决议》的明确要求”“深刻认识和把握《决议》用分时期、大写意方式概述的对我们党百年奋斗史上前三个时期经验教训的深刻总结和重要结论”“深刻认识和把握《决议》用分领域、工笔画方式重点呈现的我们党百年奋斗史上第四个时期‘开创新时代中国特色社会主义’取得的历史性成就、发生的历史性变革”“深刻认识和把握《决议》以更宏阔视野贯通我们党百年奋斗的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑的第五、六部分的论述和论断”“深刻认识和把握《决议》第七部分关于在新时代新征程新的‘赶考’之路上以史为鉴、开创未来的重要论述及对全党同志的寄语”五个方面,运用丰富史实、生动案例、翔实数据介绍了党的十九届五中全会以来党和国家事业发展新的重大成就,深刻阐明了召开全会、作出决议的重大意义,阐释了党的百年奋斗的初心使命和重大成就,重点讲解了中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,阐述了党的百年奋斗的历史意义和历史经验,对坚定历史自信、走好新的赶考之路谈了认识体会。

(李得胜 吴一铭)

域、工笔画方式重点呈现的我们党百年奋斗史上第四个时期‘开创新时代中国特色社会主义’取得的历史性成就、发生的历史性变革”“深刻认识和把握《决议》以更宏阔视野贯通我们党百年奋斗的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑的第五、六部分的论述和论断”“深刻认识和把握《决议》第七部分关于在新时代新征程新的‘赶考’之路上以史为鉴、开创未来的重要论述及对全党同志的寄语”五个方面,运用丰富史实、生动案例、翔实数据介绍了党的十九届五中全会以来党和国家事业发展新的重大成就,深刻阐明了召开全会、作出决议的重大意义,阐释了党的百年奋斗的初心使命和重大成就,重点讲解了中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,阐述了党的百年奋斗的历史意义和历史经验,对坚定历史自信、走好新的赶考之路谈了认识体会。

## 省委新冠肺炎疫情防控工作会议第八次专题会议召开

11月20日上午,省委新冠肺炎疫情防控工作第八次专题会议、市委新冠肺炎疫情防控工作第八次专题会议相继召开,通报当前疫情防控情况,落实常态化疫情防控措施,安排部署下步工作。

县委副书记、县长王代强,县委副书记马胜昔、苏明捷、申红霞、姚桃叶、王红旗在我县分会场参加会议。

省、市专题会议结束后,我县召开会议,就贯彻落实省、市专题会议精神,进一步抓实抓细全县疫情防控工作作出安排部署。

王代强要求,一要提高认识,守牢疫情防控底线。当前疫情防控形势依然严峻,各级各部门要高度重视、加强研判,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和厌战情绪,时刻绷紧疫情防控这根弦,全面落实省、市工作部署,以“外防输入、内防反弹”为重点,严格落实“四早”要求,扎紧“四个口

袋”,做好“六个持续提升”,守牢疫情防控工作底线。二要压实责任,抓好防疫工作重点。压实“四方”责任,强化协作、形成合力,认真落实常态化疫情防控措施,抓紧查漏洞、补短板,认真履行大型聚集性活动和公职人员外出报备制度,减少弹性、增加刚性,管好重点人员,严管重点场所,加强药店监管,强化物流管理和医疗机构哨点作用,严格院感防控。三要未雨绸缪,加强防疫能力建设。着力提升流调溯源、核酸检测、隔离管控、疫苗接种组织动员能力,不断加强县、乡、村三级流调溯源队伍建设,加强现有核酸检测点位建设,持续推进符合条件人群的免疫加强针接种,加快构建“全人群”免疫屏障。全县上下必须慎终如始,严之又严、细之又细、实之又实地做好疫情防控各项工作,确保全县防疫大局安全稳定。

(袁松柳 李前进)

## 省服装行业协会考察组到我县考察

11月20日,省服装行业协会会长李刚带领考察组到我县考察。县委副书记、县长王代强,县产业集聚区管委会副主任姚景春及相关部门和乡镇主要负责同志参加活动。

王代强向考察组一行简要介绍了我县基本情况。李刚介绍了协会情况及考察意向,并围绕全国和河南服装行业发展现状、发展前景、发展优势等方面作了介绍,为我县服装行业发展提出了指导建议。与会人员积极发言,坦诚交流,为双方凝聚共识、深入合作打下良好基础。

王代强指出,精致、优美的服饰是人民群众追求高品质生活的重要组成部分,发展服装行业也有助于我县乡村振兴。希望省服装行业协会为我县服装行业发展牵线搭桥、引资引智,把更多好的资本、项目和人才带到宝丰来。相关部门和乡镇要做好沟通对接、服务保障,在行业组织的积极指导和推动下,依托现有资源,充分挖掘企业和市场潜力,实现合作共赢、共谋发展,促进我县经济社会高质量发展。

(袁松柳 李前进)

## 李庆到前营乡督导巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

为深入贯彻落实省、市、县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接相关工作会议精神,11月18日,县委常委、组织部长李庆到前营乡进行暗访督导。

李庆先后到前营乡大吴庄、曹庄、小连庄等村暗访督导。每到一处,李庆都与乡、村干部深入交流,详细了解脱贫攻坚成果巩固、基层党建、人居环境整治、村集体经济及产业发展等工作情况。

李庆要求,各乡镇、村要站在讲政治的高度,把巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作摆在突出位置,采取有力措施,切实抓紧抓好。要不断加强基层党建阵地建设,发挥好村党组织在乡村振兴中的战斗堡垒作用。要进一步明确责任分工,压实主体责任,对当前需要做好的重点工作进行全面梳理、分析研判,研究制定工作方案和推进措施,确保任务落地落实。要持续开展农村人居环境整治工作,使村庄实现管理有序、干净、整洁,真正提升群众的获得感和幸福感。(吕依然)



11月21日,在我县一汝瓷工作室,汝瓷艺人在汝瓷茶具上绘画。

近年来,我县将传统非遗汝瓷制作技艺与绘画相融合,以画入瓷、用胎作纸,把山水、花鸟等图案绘制在瓷器表面,经过高温烧制,创作出别具韵味的艺术品,丰富了汝瓷产品类型。何五昌 摄

11月17日,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心组书记、主任申红霞先后深入到张八桥镇、观音堂林业生态旅游示范区,调研非物质文化遗产传承保护工作。

在张八桥镇杖头木偶戏培训班,申红霞对杖头木偶戏市级代表性传承人赵爱香克服因困难传授木偶戏和学员们坚持学习的精神给予充分肯定。在观

## 申红霞调研非遗传承保护工作

音堂林业生态旅游示范区罗顶村和铎匠庄村,申红霞与根雕、石雕传承人深入交流,详细了解项目传承发展和生产经营情况,希望他们持续创新,开发出独具宝丰特色的“非遗+文创”作品。

申红霞指出,要千方百计征集非物质文化遗产作品实物及资料,齐心

为确保省法治政府建设示范创建工作顺利推进,11月19日上午,县委常委、政法委书记张毅先后到杨庄镇、周庄镇,调研省法治政府示范县创建工作开展情况。

每到一处,张毅都深入执法部门,查阅档案资料,听取工作汇报,与乡镇干部和行政执法人员沟通交流,协调解决工作中遇到的问题。

调研中,张毅对省法治政府示范县创建工作给予充分肯定。针对下步工作,张毅要求,要紧扣省级法治政府示范县创建工作,提高思想认识,压实主体责任,补齐工作短板,突出工作亮点,加大宣传力度,营造浓厚氛围,确保法治政府建设示范创建工作稳步推进。

县级领导王国杰参加调研。(朱亚旭 李得胜)

## 张毅调研省法治政府示范县创建工作开展情况

协力建设我县非物质文化遗产展示馆。要推进“非遗进社区”向“非遗在社区”转变,让非遗真正融入现代生活。各重点乡镇、重点村要率先建立非物质文化遗产保护组织,让更多的人参与到非遗传承保护队伍中来,共同促进非物质文化遗产的传播和弘扬。(李世民)

编辑 张跃红 校对 杜鹤峰

快讯

近日公布的第六批河南省传统村落名单中,我市共有24个村落进入名单,我县仅大营镇清凉寺村入列。来源:平顶山日报